

## Item no 5.20

### QUESTION NO 20

**By Councillor Laidlaw for answer by the Convener of the Education, Children and Families Committee at a meeting of the Council on 14 December 2017**

**Question** (1) Please can the Convener confirm which CEC schools in Edinburgh received combined condition / suitability score of less than 70 in the Councils strategic review launched in 2014, including the score each of these schools received.

**Answer** (1)

**Question** (2) Have these scores been updated since the last Strategic Review?

If so, what are the updated scores?

**Answer** (2)

**Question** (3) Do the scores remain the rationale to prioritise investment in the maintenance of core school facilities?

**Answer** (3)